

SMLOUVA O ÚPRAVĚ VZÁJEMNÝCH VZTAHŮ PŘI VYUŽITÍ SPOLEČNÉHO PATENTU

Smluvní strany:

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze

se sídlem: Technická 1905/5, Praha 6, PSČ 166 28

IČ: 604 613 73, DIČ CZ 60461373

zastoupená: rorektorem pro vědu a výzkum

bankovní spojení: ČSOB, Banskobystrická 11, 160 00 Praha 6

zřízena zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen VŠCHT Praha)

a

Výzkumný ústav veterinárního lékařství, v. v. i.

Se sídlem: Hudcova 70, Brno, PSČ 621 00

IČ: 00027162, DIČ CZ 00027162

zastoupený: ověřený řízením VÚVeL

Bankovní spojení, Komerční banka, a.s., číslo účtu

(dále jen VÚVeL)

a

APIGENEX s.r.o.

se sídlem: Poděbradská 186/56, 1 98 00 – Praha 9

zastoupená:

IČ:

zapsaná ve složce C 41871 u Městského soudu v Praze

(dále jen APIGENEX)

Preambule

Smluvní strany spolupracují při výzkumu a vývoji nových syntetických látek s imunostimulační aktivitou a systémů pro konstrukci cílených imuno- a chemoterapeutik. Důvodem spolupráce vědeckovýzkumných organizací, tj. VŠCHT a VÚVeL, na straně jedné a společnosti APIGENEX zabývající se vývojem a komercializací léčivých přípravků, na straně druhé je snaha akcelarovat transfer výsledků dosažených na úrovni základního a aplikovaného výzkumu do klinické praxe. Výsledkem spolupráce je vynález nazvaný „**Aminoxylipidy pro konstrukci samoskladných liposomálních systémů umožňujících jejich následnou modifikaci biologicky funkčními molekulami**“, který je předmětem průmyslově-právní ochrany.

Smluvní strany jsou společně dále uváděny jako SPOLUHAJITELÉ.

SPOLUHAJITELÉ sjednávají tuto dohodu o úpravě vzájemných vztahů při využití vynálezu „Aminoxylipidy pro konstrukci samoskladných liposomálních systémů umožňujících jejich následnou modifikaci biologicky funkčními molekulami“:

Článek 1 – ZÁKLADNÍ POJMY

- VYNÁLEZEM** je nový, průmyslově využitelný výsledek vynálezecké činnosti s názvem: „**Aminoxylipidy pro konstrukci samoskladných liposomálních systémů umožňujících jejich následnou modifikaci biologicky funkčními molekulami**“, chráněný českým patentem 307452 uděleným 25.7.2018 a mezinárodní přihláškou PCT/CZ2017/050054 zveřejněnou 11.5.2018 pod WO 2018/082723 A1 dále jen „Patent“

CÍLEM SPOLUMAJITELŮ, dle této smlouvy, je úprava práv účastníků této smlouvy při udržování a ochraně Patentu k výše uvedenému vynálezu.

DŮVĚRNÁ INFORMACE je jakákoli informace patřící SPOLUMAJITELŮM, týkající se vynálezu, k němuž je udělen PATENT, nebo vztahující se k know-how nezbytnému pro užívání a zavedení PATENTU, ať již v písemné, grafické, ústní, nebo jakékoli jiné formě. DŮVĚRNOU INFORMACÍ je i jakákoliv informace patřící SPOLUMAJITELŮM o jiném druhu registrovaného průmyslového vlastnictví zaregistrovaného na základě výsledků spolupráce uvedené v preambuli této smlouvy.

NÁKLADY NA VYUŽITÍ budou zahrnovat všechny účelně vynaložené, přímé náklady vzniklé v souvislosti s poskytnutím práv třetím stranám využívat PATENT. Tyto náklady musí být jasně identifikovatelné a prokazatelné.

ORGANIZÁTOREM bude jeden ze SPOLUMAJITELŮ, pověřený ostatními SPOLUMAJITELI k organizování všech činností spojených s udržováním a/nebo ochranou PATENTU; pověřený dále organizováním komerčního využití PATENTU a všech nezbytných činností s tím spojených.

PATENTOVÉ NÁKLADY budou znamenat účelně vynaložené, přímé výdaje spojené se získáním, udržováním, změnami, a/nebo ochranou PATENTU. PATENTOVÉ NÁKLADY nebudou zahrnovat NÁKLADY NA VYUŽITÍ. V případě vzájemného sporu, ohledně předmětného vynálezu, si strany ponесou náklady takového sporu samy.

PATENTOVÝ ZÁSTUPCE bude pověřen SPOLUMAJITELI k zastupování při přípravě, získání, udržování, rozšíření, odeslání a/nebo obraně PATENTU v zahraničí.

PŘÍJMY Z VYUŽITÍ představují jakékoli příjmy získané z poskytnutých práv využívat PATENT, ať již formou licencí nebo převedením PATENTU na jiné osoby včetně vstupních plateb, licenčních poplatků, jednorázových poplatků, apod.

ZLEPŠENÍ představuje jakékoli inovace nebo zlepšení patentovatelné či nepatentovatelné, vztahující se k PATENTU.

ČLÁNEK 2 - PODÍLY SPOLUMAJITELŮ A PŮVODCŮ

1. Touto smlouvou se sjednává spoluvlastnictví SPOLUMAJITELŮ vynálezu a jejich podíl na všech právech, NÁKLADECH NA VYUŽITÍ, NÁKLADECH NA PATENT a všech příjmech vzniklých z vynálezu a to v následujícím poměru:

VŠCHT
VÚVeL
APIGENEX

Práva původců budou SPOLUMAJITELI řešena dle interních norem a zvyklostí každého spolumajitele.

ČLÁNEK 3 - UDRŽOVÁNÍ PATENTU

1. SPOLUMAJITELÉ souhlasí, aby odpovědnost ORGANIZÁTORA převzala VŠCHT. ORGANIZÁTOR bude konzultovat s ostatními SPOLUMAJITELI všechny kroky týkající se procedurálních rozhodnutí o PATENTU. V případě, že touto smlouvou není stanoveno jinak, platí, že veškerá rozhodnutí o existenci a právních jednáních souvisejících s PATENTEM budou SPOLUMAJITELÉ činit vždy jednomyslně. ORGANIZÁTOR bude dávat pokyny PATENTOVÉMU ZÁSTUPCI. Ostatní SPOLUMAJITELÉ obdrží kopie ode všech dokumentů s dostatečným předstihem vzhledem ke stanoveným termínům, aby mohli vyjádřit svá stanoviska. Pokud některý z ostatních SPOLUMAJITELŮ neodpoví do 15 pracovních dnů po obdržení dokumentů, bude to ORGANIZÁTOR považovat za souhlas s navrženým postupem.

2. ORGANIZÁTOR bude prostřednictvím PATENTOVÉHO ZÁSTUPCE provádět řádné platby týkající se patentové ochrany PATENTU bez souhlasu ostatních SPOLUMAJITELŮ. Mimořádné platby související např. s odvoláním, interferencí, přezkoušením atd. vyžadují písemný souhlas všech SPOLUMAJITELŮ.
3. PATENTOVÉ NÁKLADY při udržování, změnách PATENTU, a/nebo k úkonům při ochraně PATENTU budou děleny mezi SPOLUMAJITELE, a to v poměru odpovídajícím jejich podílu, pokud nebude mezi stranami sjednáno jinak.

ČLÁNEK 4 - VYUŽITÍ PATENTU

1. SPOLUMAJITELÉ se dohodli, že komercializace PATENTU se bude uskutečňovat poskytováním práv k využití PATENTU třetím osobám.
2. SPOLUMAJITEL může hledat a navrhopvat ORGANIZÁTOROVI možné nabyvatele licencí nebo osoby, na něž mohou být převedena práva za účelem komerčního využití PATENTU. Pouze ORGANIZÁTOR bude vést jednání ohledně postoupení nebo převod práv k PATENTU přímo nebo prostřednictvím zprostředkovatele. Bude-li jednání vedeno prostřednictvím zprostředkovatele, musí být SPOLUMAJITELI předem odsouhlasena provize zprostředkovatele. Veškeré smlouvy s nabyvateli licencí nebo osobami, na něž mohou být převedena práva za účelem komerčního využití PATENTU, budou odsouhlaseny a podepisovány VŠEMI SMLUVNÍMI STRANAMI.
3. Požitky Z VYUŽITÍ PATENTU budou děleny mezi stranami tak, že z nich budou ORGANIZÁTOREM odečteny uhrazené NÁKLADY NA VYUŽITÍ. Zbylé PŘÍJMY Z VYUŽITÍ budou rozděleny mezi SPOLUMAJITELE v poměru jejich spoluvlastnických podílů (VŠCHT 40 %, VÚVeL 40 %, APIGENEX 20 %).
4. Pokud nebude mezi SPOLUMAJITELI dohodnuto jinak, bude v každé smlouvě týkající se PATENTU s třetí stranou sjednáno, že všechny PŘÍJMY Z VYUŽITÍ budou placeny ORGANIZÁTOROVI, který je proporcionalně rozdělí mezi SPOLUMAJITELE v souladu s bodem 3 tohoto Článku.

Pokud se jeden ze SPOLUMAJITELŮ vzdá spolumajitelství patentu, nebudou mu již zaplacené PATENTOVÉ NÁKLADY refundovány.

ČLÁNEK 5 - ÚČETNICTVÍ

1. ORGANIZÁTOR povede přesné záznamy o PATENTOVÝCH NÁKLADECH a o NÁKLADECH ZA VYUŽITÍ z každé smlouvy na využití nebo převedení PATENTU.
2. ORGANIZÁTOR bude poskytovat ostatním SPOLUMAJITELŮM vyúčtování a výplatu jejich podílu PŘÍJMU Z VYUŽITÍ jak je stanoveno v Článku 4.3. a 4.4. do 1. 5. následujícího roku po jejich obdržení od smluvní strany za předchozí kalendářní rok tj. 1.1.-31.12., a to na účet SPOLUMAJITELE, uvedený v záhlaví této smlouvy.
3. Každý ze SPOLUMAJITELŮ má kdykoliv právo požádat ORGANIZÁTORA o předložení veškerého účetnictví a jakýchkoliv dalších podkladů týkajících se PATENTU, které má ORGANIZÁTOR v držení. ORGANIZÁTOR je povinen umožnit SPOLUMAJITELI nahlédnutí do výše uvedených dokumentů a pořízení výpisů a opisů z nich ve lhůtě do 15 dnů od obdržení žádosti.

ČLÁNEK 6 - PŘEVOD PATENTU

1. K převodu PATENTU je zapotřebí souhlasu všech SPOLUMAJITELŮ. SPOLUMAJITEL musí nejdříve nabídnout svůj podíl kterémukoliv z ostatních SPOLUMAJITELŮ. Na třetí osobu může převést svůj podíl jen v případě, že oslovený SPOLUMAJITEL nepřijme ve lhůtě jednoho měsíce písemnou nabídku převodu. Tento podíl může nabídnout třetí straně pouze za srovnatelných podmínek, za

jakých byl podíl nabídnut spolumajitelům. V případě převodu podílu, ať už na některého ze SPOLUMAJITELŮ nebo na třetí stranu, bude uzavřena nová smlouva o úpravě vzájemných vztahů nebo dodatek k této smlouvě upravující především čl. 2 této smlouvy „Podíly spolumajitelů a původců“. Při převodu podílu je nabyvatel podílu povinen převzít všechna práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy.

Článek 7 - UTAJENÍ

1. K umožnění široké komercializace a ve shodě se zájmy SPOLUMAJITELŮ se SPOLUMAJITELÉ zavazují utajit, nepředat, neumožnit využití PATENTU a DŮVĚRNÝCH INFORMACÍ bez předchozího souhlasu ostatních SPOLUMAJITELŮ.

Článek 8 - PORUŠOVÁNÍ PRÁV K PATENTU

1. V případě porušování práv k PATENTU třetími osobami učiní SPOLUMAJITELÉ dohodu týkající se kroků, které podnikne ORGANIZÁTOR.

Článek 9 – TRVÁNÍ A ZÁNİK SMLOUVY

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a trvá po dobu platnosti veškerých PATENTŮ na základě této smlouvy vzniklých a zároveň do okamžiku konečného vypořádání veškerých nároků mezi účastníky této smlouvy. Tato smlouva zanikne v případě, že jeden ze SPOLUMAJITELŮ se stane samostatným majitelem PATENTU.

Článek 10 - ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Veškeré změny nebo doplňky této smlouvy mohou být provedeny pouze písemnou formou, číslovanými dodatky k této smlouvě, které se stanou její nedílnou částí.
2. Ve všech ostatních otázkách neřešených touto smlouvou platí ustanovení obecně závazných platných předpisů České republiky.
3. Tam, kde je v této smlouvě vyžadováno písemné stanovisko, souhlas nebo informace, postačí, když bude učiněno prostřednictvím elektronické komunikace na dálku (e-mail, fax).
4. Případné spory mezi Stranami vzniklé z této smlouvy budou řešeny dohodou, popřípadě rozhodovány věcně a místně příslušným soudem České republiky.
5. V případě, že se kterékoliv ustanovení této Dohody stane nezákonným, neplatným nebo nevymahatelným ve vztahu k příslušnému právnímu řádu, nebude se k tomuto ustanovení přihlížet. Ostatní ustanovení této Dohody a její platnost tímto zůstanou nedotčeny.
6. Smluvní strany berou na vědomí, že tato Smlouva naplňuje požadavky, uvedené v zákoně č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), a podléhá tímto povinnosti zveřejnění v registru smluv, a s tímto uveřejněním v zákonném rozsahu souhlasí. V registru smluv nebudou uveřejněny informace, které nelze poskytnout v souladu s předpisy upravující svobodný přístup k informacím (zejm. zákon č. 106/1999 Sb.), stejně jako obchodní tajemství smluvních stran. Zadat smlouvu do registru smluv v zákonné lhůtě se zavazuje VŠCHT Praha.
7. Smlouva nabývá platnosti ke dni jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti ke dni vložení do registru smluv.
8. Tato smlouva je vyhotovena ve třech exemplářích, z nichž každý SPOLUMAJITEL obdrží po jednom.

Za
Vysokou školu chemicko-technologickou

Za
Výzkumný ústav veterinárního lékařství,

Za

ՀԱՅԿԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ
ՎՃԱՐԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵ

ԿՈՄԻՏԵ ԿԱՆՈՒՆԱԿՈՒՄԸ
ՎՃԱՐԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵ
ՎՃԱՐԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵ

ՀԱՅԿԱՍՏԱՆ